

Ministério da Educação Instituto Federal do Espírito Santo Campus Itapina

INFORMATIVO 01 de 25/01/2021

Aos estudantes matriculados e que já participam dos Programas de Auxílios da Assistência Estudantil do Ifes campus Itapina.

A COMISSÃO GESTORA DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL-CGPAE, do Ifes Campus Itapina, informa que:

Somente para os estudantes do Ensino Superior que NÃO preencheram o formulário de atualização da participação nos Programas de Auxílios do campus Itapina no prazo anterior. Comunicamos que o preenchimento deste formulário terá o prazo estendido e acontecerá do dia 25/01/2021 até 05/02/2021 impreterivelmente. Lembrando que o preenchimento deste formulário é obrigatório e que o NÃO preenchimento poderá ocasionar o cancelamento da participação e recebimento do Auxílio Estudantil. O preenchimento através link é do а seauir https://forms.gle/bYh4AzNm3fefJZFP7

Lembramos sobre assinatura na Lista de Participação e Recebimento de 2020 do Auxílio Estudantil do campus Itapina: o estudante deverá responder o e-mail que receberá da cgpae.itapina@ifes.edu.br O e-mail terá o seguinte título como assunto: Assinatura da Lista de Participação e Recebimento de 2020 - Assistência Estudantil campus Itapina. Leia e preencha os dados descritos no corpo do e-mail e reencaminhe para cgpae.itapina@ifes.edu.br O estudante deverá responder até 29/01/2021. O estudante que não responder este e-mail poderá ter sua participação e recebimento cancelada no Programa de Auxílio Estudantildo campus Itapina.

Atenção:

O estudante pode solicitar o cancelamento do recebimento e de sua participação no Programa de Auxílio da Assistência Estudantil campus Itapina a qualquer tempo através do e-mail cgpae.itapina@ifes.edu.br

Lembramos que é **<u>obrigatório</u>** a comunicação pelo estudante a qualquer tempo de todas as alterações ocorridas em sua condição

(socioeconômica, cadastral, e outros) para a equipe da Assistência Estudantil através do e-mail <u>cgpae.itapina@ifes.edu.br</u>

Casos omissos serão resolvidos pela CGPAE Itapina.

Atenciosamente,

Comissão Gestora da Política de Assistência Estudantil do Ifes Campus Itapina